ЗАДАНИЯ

ІІ (районного) этапа Всеукраинской ученической олимпиады по физике

2012/2013 учебный год

10 класс

1. Пловец может плыть в 2 раза быстрее течения реки. Во сколько раз быстрее он переплывёт реку за кратчайшее время, чем по кратчайшему пути?

2. В теплоизолированном сосуде имеются две жидкости в удельными теплоёмкостями  С1 и С2, разделённые теплонепроводящей перегородкой. Температуры жидкостей различны. Перегородку убирают. После установления теплового равновесия разность между начальной температурой одной из жидкостей и установившейся в сосуде температурой оказалась в 2 раза меньше разности начальных температур жидкостей.  Найти отношение масс жидкостей.

3. N точек соединены попарно одинаковыми резисторами сопротивлением r.  Найти сопротивление между двумя произвольными точками в таком соединении.
4. На рисунке показаны положения предмета АВ и его изображения А1В1  в линзе.  Определите положение линзы и её главных фокусов.

5. Частица, покинув  источник, пролетает с постоянной скоростью расстояние  L , а затем тормозится с ускорением  а.  При какой скорости частицы время движения от её вылета до остановки будет минимальным?
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ЗАВДАННЯ

ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики

2012/2013 навчальний рік

10 клас

1.   Плавець може плисти в 2 рази швидше течії річки. У скільки разів швидше він перепливе річку за найкоротший час, ніж по найкоротшому шляху?

2   У теплоізольованій посудині є дві рідини з питомими теплоємностями С1 і С2, розділені  перегородкою через яку не проникає тепло. Температури рідин різні. Перегородку прибирають. Після встановлення теплової рівноваги різниця між початковою температурою однієї з рідин та температурою, яка установилася в посудині, виявилася в 2 рази менше різниці початкових температур рідин. Знайти відношення мас рідин.
3.   N точок з'єднані попарно однаковими резисторами опором r. Знайти опір між двома довільними точками в такому з'єднанні.

4.  На малюнку показані положення предмета АВ і його зображення А1В1 в лінзі. Визначте положення лінзи та її головних фокусів.

5.  Частинка, покинувши джерело, пролітає з постійною швидкістю відстань L, а потім гальмується з прискоренням а. При якій швидкості частинки час руху від її вильоту до зупинки буде мінімальним?
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